

买菜

市中区实验小学二(2)班

小记者 罗善迅

辅导老师 邓英华

星期天,天气晴朗,妈妈带我去买菜。

走进菜市场的大门口,各种各样的蔬菜就映入眼帘。有红通通的西红柿,紫莹莹的茄子,绿莹莹的黄瓜,碧绿的菠菜,活蹦乱跳的大鱼,新鲜的猪肉……这些菜看得我眼花缭乱,我迫不及待地要妈妈买这买那。妈妈却不慌不忙地走走看看,还不时地问问价格,比较比较。妈妈走到一个菜摊,拿起西红柿,边挑边告诉我,挑西红柿要红的圆的才好,又拿起黄瓜,告诉我,黄瓜要买直溜的,顶上有花有刺最好。后来,我们来到水果摊儿,红红的草莓把我的口水馋得都流出来了,我们买了满满一袋草莓。

今天我学会了买菜,长了见识,真高兴啊!

运动会

台儿庄区实验小学三(7)班

小记者 羊璁雯

辅导老师 任佩

期待了一个月的春季田径运动会终于如期举行了,当老师宣布:“我们明天要举行运动会。”的时候,我们都兴高采烈地欢呼起来,就像刚出笼子的小鸟,高兴地又蹦又跳。

第二天,运动会开始了,我和好朋友李慧琳报名参加的是三年级女子400米赛跑。

我们早就做好了准备,发令枪“嘭”的一声响,运动员们飞快地冲了出去,宛如离弦的箭一样。一开始我很有力气,最后半圈我有点累了。我们班的拉拉队都大喊到“羊羊加油!李李加油!羊羊加油!李李加油……”当我听到呐喊声时,全身充满了力量,坚持跑了下去。

最后,虽然我没有跑在最前面,但是,我知道:坚持到底就是胜利,要勇于挑战。以后,要多进行体育锻炼,争取下次为班级争得荣誉。

欢呼声,加油声,鼓励声,呐喊声,助威声……各种声音交汇在一起,久久在操场上空回荡。

今天是我难忘的一天,我喜欢运动会,你喜欢吗?

童年趣事

台儿庄区实验小学五(5)班

小记者 李文琪

辅导老师 庄传凤

童年像初升的太阳,朝气蓬勃;童年像一件宝物,令人珍惜。在我的童年里,发生过许多有趣的事,但是有一件事,令我至今记忆犹新。

记得那时我才五岁,天真,好奇,淘气。当时我们家养了几条小金鱼,有一次,我发现有一条小金鱼的眼睛不大肯睁开,就以为这只小金鱼得病了。怎么办呢?我想了很长时间,终于想出了一个“好”办法:以前我的眼睛不舒服的时候妈妈都会给我滴眼药水,滴完之后我的眼睛就舒服了,我何不把眼药水滴在小金鱼的眼睛上呢?对,就这样办!

于是我拿来眼药水,然后把那只小金鱼从水里拿出来,然后把眼药水滴在小金鱼的眼睛上,接着把小金鱼放回水中,然后我便静静地看着。过了一会儿,小金鱼们竟然都浮了上来,我用手碰它们,它们也不动,于是我便去喊爸爸,爸爸看见了之后说:“你怎么把它们都给弄死了呀?”我一脸困惑地说:“我只是在一只小金鱼的眼睛上滴了一些眼药水呀。”爸爸听了之后说:“原来如此,听着,以后千万别再把眼药水滴在小金鱼的眼睛里了,它们会被眼药水毒死的。”“哦,我知道了,我还以为眼药水能给小金鱼治眼病呢。”我说道。

这就是我的童年,这就是我的多姿多彩的童年!

我家的法庭

枣庄市立新小学四(6)班 小记者 高涵宇 辅导老师 张莹

“谁打开厨房的灯没关?我说过多少次了,人走灯灭!一定要把这个人找出来!”下午六点,刚吃过饭,就听见姥姥大喊大叫。你一定会觉得奇怪:发现灯没关就关上呗,追究什么嘛?唉!谁叫我们家里“法律规定”必须人走灯灭啊,若犯了法是要扫地两星期的!

这不,为了找到真凶,我们家的“法庭”开庭了!

“开庭!”姥姥一敲痒痒挠,大家都迅速站好。姥爷摇了摇手:“绝对不是我干的!”“那是……高涵宇?”妈妈眯着眼睛推理道,“她刚才好像去盛饭了,应该是她忘

记关的。”“对,是高涵宇!”大家一致把矛头指向我。我好无辜啊!是不是小孩子好欺负?我正要反驳,就听“这应该不是她干的。”身为我的辩护律师的姥爷及时开口,为我辩护,“我看到她刚才盛饭时没开灯。”“那是谁?”妈妈、姥爷一同质问爸爸。“这个嘛……”爸爸一时舌头打结,无言以对。

过了好久都没有人站出来“认罪”。

这时,姥姥突然一拍脑瓜:“对了,是我刚才开的,进屋去拿醋,拿完醋还想着灯还没关呢!人老了,记性就差了!该罚,该罚……”

第一次煎鸡蛋

市中区鑫昌路小学四(1)班 小记者 韩宗昊 辅导老师 董莉

以前都是妈妈煎鸡蛋,但今天不一样,因为我要自己煎鸡蛋。

首先我挑选了一个鸡蛋,在桌子边磕了一下,只听“啪”的一声,再看手里的鸡蛋碎得太厉害,蛋清和蛋黄都争着往外挤,流得我满手都是。妈妈在一旁说:“没有关

系,第二个磕的时候少用点劲吧。”我不好意思地又拿出一个轻轻地一磕,鸡蛋被磕开了一个小口,我用手轻轻一掰,“咔嚓”蛋清和蛋黄被成功地倒在了煎锅里,我用锅铲把蛋黄弄碎,“哎呀!坏了!”我叫了起来,忘记倒油了!“怎么办,怎么办……”我急得象热

自制插花快乐无穷

市中区文化路小学三(2)班 小记者 孙子涵 辅导老师 王秋艳

我比较喜欢动手制作一些小东西,经常借助一些生活用品弄一些好玩的东西。

有一天,爸爸给我买了一大瓶雪碧,雪碧的瓶子非常好看,我就在想,喝完了瓶子就扔了多浪费啊!这天妈妈正在修

剪客厅的盆栽,把多余的不好看的枝叶都剪掉了,我看到掉在地上的枝叶,突发奇想,找来剪刀把可乐瓶子剪掉瓶口,再盛满水,捡了地上废弃的枝叶插在瓶子里,真是非常好看。妈妈说如果再点缀点什么就更

美味的冰糖葫芦

峄城区实验小学六(7)班 小记者 孟想 辅导老师 刘瑞

“都说冰糖葫芦儿酸,酸里面它包裹着甜。都说冰糖葫芦儿甜,可甜里面它包裹着酸,糖葫芦好看它竹签穿,象征着幸福和团圆,把幸福和团圆连成串,没有愁来没有烦……”

每当听到这熟悉的歌声,我的眼前就仿佛呈现出火红的山楂,被一层晶莹剔透的糖壳紧紧包住,山楂一个挨着一个,被竹签穿成串,插在用麦秆扎成的桩子上。糖葫芦在阳光下更加晶莹剔透,诱惑着那些馋嘴的孩子们,令人垂涎三

尺。糖葫芦的做法很简单。先将洗净的山楂用小刀挖去核,再把山楂用竹签串起来。熬好糖后,把山楂贴在熬好的热糖上泛起的泡沫上轻轻转动,将糖葫芦冷却三分钟。这样冰糖葫芦就制成了。

吃糖葫芦时也有意思,要把把长签横在嘴边,依次吃。吃的时候,我喜欢先吃山楂外面的糖壳,再吃山楂。吃那糖壳时,我会猛咬下去,“嘎嘣”一声脆响。那糖融在嘴里,甜在心里,十分爽口。山



说罢,姥姥就拿起扫帚开始打扫起卫生来!“贼喊捉贼!”我努着小嘴说!哈哈,我这一句话把我们全家笑得前仰后合!

姥姥带头执行我们的家规,这更让家里的人领略到了“法律”的尊严是不可侵犯的。从此,没人敢无视我们家的“法律”,因为我们有一个属于我们家人的“法庭”,一个装满幸福的“法庭”。

最喜欢的照片

市中区建设路小学三(4)班

小记者 蒿星宇

辅导老师 冯尊平

我有一张最喜欢的照片,是我3岁那年在青岛海边照的。

看!那时的我,头发短短的,脸蛋圆圆的,笑得多么灿烂,多么开心。在辽阔的大海边,我飞快地奔跑着,像一只海燕自由自在地飞翔。那时候,我还没有学习的压力,没有家长的训斥。姐姐两手放在耳后,边呼吸着新鲜的空气,边聆听海涛拍岸的声音。

记得当时,我们一家人乘坐客车经过5个多小时才到达青岛。第一次看到大海,我和姐姐不由自主地欢呼起来。一望无际的大海一眼看不到边,海水和天空连成一片,真是海天一色。远处的海浪很高,像腾空而起的鲤鱼。空中盘旋着几只白色的海鸥。远远望去,海边的沙滩上像是洒满了金子,有多各式各样的贝壳、海蜃、小石头、小螃蟹。

第二天,我们去了海洋世界,那里有各种各样的海底动物,有企鹅、北极熊、扇子鱼、海龟,可爱极了!我们还观看了海洋动物大白鲸和海豚的表演,非常精彩!

这张照片装满了我儿时美好的回忆,我时常拿出来欣赏。

旅游节

山亭区实验小学四(1)班

小记者 徐齐

辅导老师 曹健华

我想世界上有一个旅游节,因为旅游可以让人们放松心情。大人们工作很忙,就可以去旅游来减轻疲劳;学生学习很抓紧,也可以旅游放松一下;爷爷奶奶在家里很清闲,可以通过旅游开心玩乐。不光是这样,旅游节那天不管是男男女女,老老少少到哪里旅游都通通免费,到哪里吃饭也通通免费。只不过旅游节只有三天哟!

我觉得世界上应该有一个旅游节,我想把旅游节设定在十月一日,因为十月一日是国庆节,放七天假,所以我想把旅游节设定在十月一日。

痛苦是我们的恩人

薛城区实验小学五(3)班 小记者 闫妍 辅导老师 李艳秋

《青铜葵花》是曹文轩写的一部亲情小说,书中写了一个城里小女孩葵花和一个村庄小男孩青铜之间发生的感人故事,让我久久难忘。

青铜5岁的时候,大麦地里突然起火,村里人到处乱跑,发烧的青铜在妈妈的怀里,吓得瑟瑟发抖,从此,一个口齿伶俐的小男孩就成了一个哑巴。

葵花生下来就很漂亮,皮肤嫩极了,身上有股奶香味。可是她是个不幸的孩子,在很小的时候,爸爸就被水淹死了。干校的人把葵花带到老槐树下,看有没有人愿意领养她。过了一个上午,青铜家终于收留了她。尽管青铜家也很穷,但他们家决定:就算砸锅卖铁也要带好葵花。

葵花在青铜家住了一段日子,渐渐地与他们一家人有了感情。她很懂事,学习很刻

苦,成绩很好。有一次学校要每位同学交钱拍照片,葵花知道自己是漂亮女孩,就想去拍照,但因为没钱,放弃了。这件事情被青铜知道了,决定攒钱让葵花去补拍了一张彩色照片。

日子越来越好,可是城里人却把葵花接回城里。青铜难过极了,天天不吃不喝,等着葵花回来。有一天,青铜好像看到了葵花的影子,他大喊一声——“葵花!”青铜竟然开口讲话了,尽管吐字模糊不清……

这个故事读后令人无比感动,青铜不知默默为葵花做了多少事情。那次跳舞比赛,葵花向别人借项链,别人不借。青铜知道以后,在这寒冷的冬天,用冰为葵花做了一条项链。在夜空下,那项链一闪一闪的,发出亮光的光,美极了……每个时代的人都有他那个时代的痛苦,痛苦绝不仅仅是

楂的味道更是美味,甜而不腻,酸不倒牙,甜甜酸酸的滋味溢满口腔,再传到心里,细细品尝,回味无穷。

糖葫芦是老少皆宜的佳品,一般的糖葫芦会串十个山楂,象征着十全十美。那山楂圆圆地,一个接一个,喻意团结和团圆。正像歌里唱的:“吃了它气也顺心也宽,又治病又解馋,你就年轻二十年。”

尽管世上有那么多美味,可我唯独对冰糖葫芦情有独钟,百吃不厌。

今天的少年才有的。年少时,有一种痛苦的经历,这未尝不是一件好事,它会让人变的坚强,长大后才有可能让自己成为一个强者。

在书的最后,当我读到了罗曼·罗兰的一段文字:“我们应当敢于正视痛苦,尊重痛苦!”欢乐固然值得赞颂,痛苦又何尝不值得我们去赞颂?这两位是姐妹,而且都是圣者,她们锻炼人们培育自己伟大的心魄,她们是力,是生,是神。凡不是兼受欢乐与痛苦的人,便是既不懂欢乐亦不懂痛苦的人;凡能体会她们的,方懂得人生的价值。

我喜欢这本书,它让我深深的明白了痛苦是我们的恩人。

